
ATA DA DÉCIMA QUINTA (15ª) SESSÃO ORDINÁRIA DO QUARTO
(4º) ANO DA DÉCIMA NONA (19º) LEGISLATURA DA CÂMARA
MUNICIPAL DE GOIÂNIA

Às nove horas e vinte e dois minutos (9h22min), do dia
quatorze de março do ano de dois mil e vinte e quatro
(14.03.2024), no Plenário Vereador Trajano Guimarães, teve início a
Décima Quinta (15ª) Sessão Ordinária, do Quarto (4º) Ano, da Décima
Nona (19ª) Legislatura, presidida pelo Vereador ISAÍAS RIBEIRO que a
declarou aberta sob a proteção de Deus. Iniciando, o Senhor Presidente
convidou o Vereador DR.GIAN para ler um trecho bíblico e, em seguida,
o designou para ler a Ata da Sessão anterior que, não havendo pedido de
retificação ou impugnação, foi declarada aprovada pelo Senhor
Presidente, de acordo com o que determina o § 2º do artigo 67 do
Regimento Interno, sendo assinada pelos Vereadores: ISAÍAS RIBEIRO -
Presidente em exercício; DR. GIAN - 1º Secretário em exercício; e
 THIALU GUIOTTI - 2º Secretário em exercício. No Expediente foi lido
o seguinte documento: Ofício nº 136/2024 - Mensagem nº
12/2024 do Gabinete do Prefeito, Veto Integral nº 15, de 12 de março
de 2024, ao Autógrafo de Lei nº 06, de 7 de fevereiro de 2024, de autoria
da Vereadora Aava Santiago, que dispõe sobre a inclusão de tipagem
sanguínea e do fator RH no ato da matrícula e nas carteiras de
estudantes da rede pública de ensino do Município de Goiânia e dá outras
providências. Às nove horas e trinta e oito minutos (9h38min) o
Senhor Presidente passou para o Pequeno Expediente. Utilizaram
a tribuna os Vereadores PAULO MAGALHÃES e KÁTIA
MARIA. Apresentaram matérias: KÁTIA MARIA, requerimento
endereçado à SMS (convocação da ACS e da ACE - Decreto Emergência
Saúde); SANDES JÚNIOR, requerimento endereçado à COMURG; IGOR
FRANCO, requerimentos endereçados à Presidência da Casa (solicitando
a aprovação para concessão  da  Medalhe  Geovane  Silva  Fonseca  e 
Francisco Januário da Gama Cerqueira); RAPHAEL DA



SAÚDE, requerimentos endereçados à Presidência da Casa (solicitando a
realização de Sessão Solene em Homenagem aos Representantes
Comerciais e Audiência Pública para discutir  a situação dos Doentes
Renais Crônicos em Goiânia); PAULO MAGALHÃES,   requerimento
endereçado ao Prefeito; ANDERSON SALES-BOKÃO, requerimentos
endereçados à SMM, à COMURG, à SEINFRA e à AMMA; e WILLIAN
VELOSO, requerimentos endereçados à Presidência da Casa (solicitando
a alteração de datas de entrega de títulos de solenidades). Às dez horas
e sete minutos (10h7min), o Presidente em exercício, Vereador
ISAÍAS RIBEIRO, suspendeu a presente Sessão para a abertura de
Sessão Especial para entrega de Título de Cidadão Goianiense. Às dez
horas e vinte e dois minutos (10h22min),  o Presidente reabriu a
Sessão Plenária e convidou o Pró-Reitor da Graduação da UFG: Felipe
Guerra Martins para fazer uso da Tribuna Livre. Às dez horas e um
minuto (10h1min) o Senhor Presidente passou para a Ordem do
Dia . PROJETO DE LEI ORDINÁRIA Nº 28/2023, de autoria do
Vereador HENRIQUE ALVES , que dispõe a ampliação do Sistema de
Atendimento ao Público, na inserção de senhas sonoras e em braile
simultaneamente às senhas eletrônicas já existentes, com parecer da
Comissão de Educação, Cultura, Ciência e Tecnologia, Relator Vereador
Bessa, pela aprovação - 2ª votação. O projeto foi retirado de pauta a
pedido do Autor.  A assessoria da Vereadora LUCIULA DO RECANTO
justificou a ausência da Parlamentar, por meio de ofício. O Vereador
DENÍCIO TRINDADE esteve presente na sessão de forma remota
(online). Vinte e cinco (25) requerimentos foram aprovados de
plano, pelo Senhor Presidente, de acordo com o que determina a
alínea “a” do artigo 82 do Regimento Interno. Cinco (05)
requerimentos foram enviados à Diretoria Legislativa para serem
inseridos em Pauta. Às dez horas e quarenta e nove minutos
(10h49min) o Senhor Presidente em exercício, Vereador
ANSELMO PEREIRA, encerrou a presente sessão, convocando outra
para a próxima terça-feira, dia 19.03.2024, no horário regimental. Para
constar lavrei esta que, lida e achada conforme, será assinada pelos
membros da Mesa.xxxxxxxxxxxxxx
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